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HWmsa: Hapmexna
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.03.2005 14:37:39

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 13.03.2005 20:45:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8322/answer/8323




YBaxaemas Hagexpma! TpynHo cka3aTk 6€3 0CMOTpa U aHANIM30B, HO UCKJIIOYXATH 060CTpEeHNEe
nuenioHepuTa Henb3s. Ecnu ModencmyckaHue y Masbiiia 00J1e3HEHHO U CETONHS, TO HE00X0AUMO
ImaBaTh aHTUOMOTHKM, He MOKUIASCh aHANKM3a (HaIpuMep, aMOKCHKIaB + ¢ypamonuH). [1o6aBUTh
MOXKHO JHeTy (MCKJIIoUeHHe 0CTPOTO0, COJIEHOTr0), 00MIbHOE MUThe (Yai, COKH, KOMIIOTHI), IIPUEM
MOYEroHHHIX TpaB. [IumuTe, €CIH YTO.



